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David Sasín se v teoretické části své diplomové práce s názvem „Branding a realizace 
velkoformátových hraček z kartonu“ zabývá fenoménem hry a zejména hračkou, přičemž 
analyzuje její historický vývoj i současnou produkci.  
 
V úvodu se autor zaměřuje principiálně na hru a hračku a jejich význam ve vývoji dítěte. Dále 
zmiňuje parametry, kterými by měla kvalitní hračka disponovat. Na vybraných příkladech 
dokumentuje dnes již legendární realizace hraček a rovněž příbuzné designérské přístupy 
k řešené problematice, které konvenují s jeho vlastním ideovým řešením. 
 
David Sasín si pro svou diplomovou práci zvolil nelehký úkol. Rozhodl se konkurovat svou 
vizí ekologičtější hračky z kartonu přílivu asijského plastového balastu, který postupně 
zamořuje celý evropský kontinent. 
 
Z environmentálního hlediska je myšlenka výroby hračky z papíru, který za sebou 
nezanechává zdaleka tak fatální ekologickou stopu jako plast, jistě v pořádku. 
Musím zde však poznamenat, že této problematice se v uplynulých dekádách věnovala řada 
designérů po celém světě, ovšem bez valného komerčního úspěchu.  
 
Navržené eko-hračky svými finálními výrobními náklady prostě nemohly konkurovat levné 
asijské produkci, která si s ekologií hlavu neláme, a rovněž fyzikální vlastnosti kartonu se 
ukázaly jako ne příliš vhodné pro tento typ produkce. Totéž platí například i v oblasti 
papírového nábytku, který se v cyklicky opakujících se vlnách designérského entuziasmu 
neustále vrací, ovšem bez zásadnějšího efektu. 
 
V konečném důsledku pak tyto papírové hračky díky jejich relativně vysoké ceně kupovali 
spíše lépe situovaní a v designu zorientovaní rodiče, a to spíše pro svou vlastní potěchu než 
z vůle svých dětí. 
 
Přesto nezbývá než doufat, že autorův koncept bude úspěšný a pomůže alespoň trochu zmírnit 
ekologické dopady naprosto nekoordinované politiky evropských států v oblasti dovozu a 
prodeje ekologicky problematických hraček. 
 
 



 

 

Teoretická část diplomové práce Davida Sasína vyhovuje z hlediska své struktury i rozsahu 
požadovaným parametrům a proto ji doporučuji k obhajobě. 
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Pro klasifikaci použijte tuto stupnici: 
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* nehodící se škrtněte 


